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LÍNGUA PORTUGUESA 

1. Leia o texto e responda à questão 

número 1. 

O que vale um amigo 

- O meu amigo não voltou do campo de 

batalha. Meu comandante, solicito 

autorização para ir buscá-lo. 

Respondeu o oficial: 

- Autorização negada! Não quero que 

você arrisque a vida por um homem 

que, provavelmente, está morto! 

O soldado ignorando a proibição saiu e 

uma hora mais tarde voltou 

mortalmente ferido, transportando o 

cadáver do seu amigo. 

O oficial estava furioso: 

- Eu não lhe disse que ele estava morto? 

- Diga-me, valia a pena ir até lá trazer um 

cadáver? 

E o soldado, moribundo, respondeu: 

- Claro que sim, meu comandante! 

Quando o encontrei, ele ainda estava 

vivo e disse-me: “tinha a certeza que 

virias!” 

“Um amigo é aquele que chega quando 

todos já se foram” 

 

1. Na frase “Um amigo é aquele que 

chega quando todos já se foram”. 

Analisando a frase acima, assinale a 

alternativa que a interpreta de maneira 

CORRETA: 

A (  ) Nem sempre um amigo verdadeiro 

estará presente nos momentos bons e 

ruins da vida. 

B (  ) Nos momentos bons da vida o 

amigo chega quando os outros se foram. 

C (  ) O verdadeiro amigo chega nas 

horas de dificuldade, pois nessas horas 

os falsos amigos nos abandonam. 

D (  ) Não existe amigo nas horas difíceis. 

 

2.Assinale a alternativa que apresenta 

erro de grafia. 

A ( ) Estudos mostram uma 
desaceleração do aumento de 
desigualdade social no Brasil. 
B (  ) Quando se é apaixonado pelo que 
faz a chance de sucesso cresce 
vertijinosamente. 
C (  ) O país teve uma queda no número 
de mortes violentas registradas nas 
capitais. 
D (  ) Há muita dor e sofrimento na 
existência humana. 
 

3.São acentuadas pela regra das 

proparoxítonas as seguintes palavras, 

EXCETO: 

A (  ) Água 

B (  ) Históricas 

C (  ) Climáticas 

D (  ) Últimos  

 

4. Assinale a alternativa em que o 

sujeito foi grifado: 

A (   ) César adorava sorvete de manga. 

B (   ) Pastavam todas as vacas.  

C (   ) Não acreditei no que me disseram. 

D ( ) A cegueira e a pobreza lhe 

torturavam.  

 

5. Assinale a única opção em que a frase 

não está corretamente pontuada. 

A (  ) A vítima, esperava a chegada dos 

policiais nervosa. 

B (  ) A vítima esperava, nervosa, a 

chegada dos policiais. 

C (   ) A vítima esperava a chegada dos 

policiais, nervosa. 

D (  ) Nervosa, a vítima esperava a 

chegada dos policiais. 
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6. Assinale a alternativa que contém um 

substantivo abstrato: 

A (  ) Pedreira 

B (  ) Vida 

C (  ) Código 

D (  ) Alcateia 

 

7. Se ela ______________ nosso 

endereço e __________ a nossa festa, 

_______________ seu ex-namorado. 

A alternativa que preenche as lacunas 

da frase acima, na sequência correta 

quanto à conjugação verbal é: 

A (  ) Soubesse, viria, trouxemos. 

B (  ) Sabe, viesse, trouxe. 

C (  ) Soubesse, viesse, traríamos. 

D (  ) Sabia, viesse, trazemos. 

 

8. Assinale a alternativa em que o 

sinônimo da palavra está incorreto: 

A (  ) Consertar: reparar, arrumar. 

B (  ) Censo: recenseamento  

C (  ) Cozer: cozinhar. 

D (  ) Cessão: repartição. 

 

9. Assinale a alternativa em que a 

separação silábica das palavras esteja 

efetuada de maneira correta: 

A (  ) Di-re-to-ria 

B (  ) Car-te-i-ra 

C (  ) Psi-co-lo-gi-a 

D (  ) re-lax-an-te 

 

10. Das palavras abaixo, assinale a única 

que se encontra no aumentativo: 

A (  ) Grandalhão 

B (  ) Coração 

C (  ) Circulação 

D (  ) Pulmão 

 

 

 

 

 

MATEMÁTICA  
 

11. Gilmar gastou R$ 155,00 em uma 

loja de departamentos. Fez o 

pagamento da compra com uma nota de 

R$ 200,00. Recebeu como troco uma 

nota de R$ 20,00 e o restante em notas 

de R$ 5,00.  

Quantas notas de R$ 5,00 ele recebeu 

no troco? 

A (  ) 3 notas 

B (  ) 5 notas 

C (  ) 7 notas 

D (  ) 9 notas 

 

12. Somando todos os divisores do 

número 32, obtém-se:  

 A (  ) 33 

B (  ) 43 

C (  ) 53 

D (  ) 63 

 

13. Assinale a alternativa correta, 

considerando números antecessores e 

números sucessores. 

A (  ) 08 é sucessor de 09 

B (  ) 15 é sucessor de 16 

C (  ) 21 é antecessor de 22 

D (  ) 101 é antecessor de 100 

 

14. Determine o valor em metros, de 

257 centímetros. 

A (  ) 2,57m 

B (  ) 25,7m 

C (  ) 2570m 

D (  ) 25700m 
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15. Apresentando o formato de um 

paralelepípedo retangular, uma piscina 

com 2 metros de profundidade, 4 

metros de largura e 9 metros de 

comprimento, está com 50% de sua 

capacidade cheio. Quantos litros d’água 

a piscina está apresentando e quantos 

litros faltam para ela ficar totalmente 

cheia? 

A (  ) Está com 36mil litros e faltam 36mil 

litros para ficar totalmente cheia 

B (  ) Está com 18mil litros e faltam 54mil 

para ficar totalmente cheia  

C (  ) Está com 8mil litros e faltam 28mil 

litros para ficar totalmente cheia 

D (  ) Está com 24mil litros e faltam 54 

mil litros para ficar complemente cheia. 

 

16. Estou visitando as salas XXIX e LXVII 

de uma biblioteca universitária. Assinale 

a alternativa que apresenta em 

números arábicos, respectivamente, as 

salas que estou visitando. 

A (  ) Respectivamente 14 e 57 

B (  ) Respectivamente 49 e 117 

C (  ) Respectivamente 149 e 69 

D (  ) Respectivamente 29 e 67 

 

17. Polígonos que possuem 5 lados e 6 

lados são respectivamente: 

A (  ) Pentágono e Heptágono 

B (  ) Pentágono e hexágono 

C (  ) Hexágono e heptágono 

D (  ) Heptágono e octógono 

 

18. Assinale a alternativa que 
representa a fração 18 em números  
decimais.                    4   
             
A (  ) 18,4 
B (  ) 9 
C (  ) 7,2 
D (  ) 4,5 

 
19. Para percorrer a distância entre as 
cidades Alegre e Feliz, que distam entre 
si 500km, um viajante gastou quatro 
horas e meia. Quantos minutos durou 
essa viagem? 
A (  ) 500 minutos 
B (  ) 390 minutos 
C (  ) 270 minutos 
D (  ) 150 minutos 
 
20. Para atender à crescente demanda 
de computadores, um fabricante 
resolveu aumentar a produção diária 
desse equipamento. Para isso, a 
empresa contratou mais 8 
trabalhadores, passando a contar com 
um total de 18 operários. Dessa 
maneira, a produção diária que era de 
1.000 computadores passou a ser de: 
A (  ) 1.800 computadores  
B (  ) 8.000 computadores 
C (  ) 80.000 computadores 
D (  ) 18.000 computadores 
 

LEGISLAÇÃO 
 
21. De acordo com o Código de Trânsito 
Brasileiro é correto afirmar: 
A (  ) Onde não existe sinalização 
reguladora, a velocidade máxima será 
de 120km/h nas vias rurais. 
B (  ) Os motoristas profissionais de 
transporte coletivo de passageiros e 
transporte rodoviário de cargas não 
podem dirigir por mais de 5 horas e meia 
ininterruptas. 
C (  ) Apenas os passageiros de 
motocicletas, podem ser transportados 
com capacete de segurança. 
D (  ) Ao condutor é proibido efetuar a 
ultrapassagem indicando a manobra 
pretendida com o braço. 
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22. O Código de Trânsito Brasileiro 
prescreve em seu artigo 30, que “Todo 
condutor, ao perceber que outro que o 
segue tem o propósito de ultrapassá-lo, 
deverá: 
A (  ) Se estiver circulando pela faixa da 
esquerda, deslocar-se para a faixa da 
direita, sem acelerar a marcha. 
B (  ) Se estiver circulando pela faixa da 
esquerda, deslocar-se para a faixa da 
direta, acelerando a marcha. 
C (  ) Se estiver ultrapassando outro 
veículo, dar um sinal de braço, pedindo 
que o motorista que o segue aguarde. 
D (  ) Se estiver circulando pela faixa da 
direita, dar sinal de braço incentivando 
a ultrapassagem.  
 
23.O artigo 61 do Código de Trânsito 
Brasileiro estabelece que “A velocidade 
máxima permitida para a via será 
indicada por meio de sinalização, 
obedecidas suas características técnicas 
e as condições de trânsito”. Prescreve 
ainda, em seu §1º que onde não existir 
sinalização regulamentadora, a 
velocidade máxima nas vias urbanas 
será de: 
A (  ) Oitenta quilômetros por hora nas 
vias de trânsito rápido. 
B (  ) Setenta quilômetros por hora nas 
vias arteriais. 
C (  ) Sessenta quilômetros por hora nas 
vias coletoras. 
D (  ) Cinquenta quilômetros por hora 
nas vias locais. 
 
24. De acordo com o artigo 67 do Código 
de Trânsito Brasileiro “as provas ou 
competições desportivas, inclusive seus 
ensaios, em via aberta à circulação só 
poderão ser realizadas mediante prévia 
permissão da autoridade de trânsito 
com circunscrição sobre a via e 
dependerão de, EXCETO: 

A (  ) Autorização expressa da respectiva 
confederação, desportiva ou de 
entidades estaduais a ela filiadas. 
B (  ) Caução ou fiança para cobrir 
possíveis danos à via. 
C (  ) Contrato de seguro contra riscos e 
acidentes em favor de terceiros; 
D (  ) Recolhimento dos valores da 
caução e do contrato de seguro em até 
30 dias após o encerramento das 
competições autorizadas. 
 
25. No capítulo VI do Código de Trânsito 
Brasileiro, “ Da Educação para o 
Trânsito”, o artigo 77 determina que “ 
No âmbito da educação para o trânsito 
caberá ao Ministério da Saúde, 
mediante proposta do CONTRAN, 
estabelecer campanha nacional 
esclarecendo condutas a serem 
seguidas nos primeiros socorros em 
caso de acidente de trânsito”. 
A sigla CONTRAN empregada no artigo 
77 refere-se a (o): 
A (  ) Confederação Nacional de Trânsito  
B (  ) Consultoria Nacional do Transporte 
C (  ) Conselho Nacional de Trânsito 
D (  ) Consultoria Nacional do Trânsito  
 
26. São equipamentos obrigatórios dos 
veículos, entre outros a serem 
estabelecidos pelo CONTRAN:  
I. Cinto de segurança, conforme 
regulamentação específica do 
CONTRAN, com exceção dos veículos 
destinados ao transporte de passageiros 
em percursos em que seja permitido 
viajar em pé; 
II. Encosto de cabeça. Para todos os 
tipos de veículos automotores, segundo 
normas estabelecidas pelo CONTRAN; 
III. Dispositivo destinado ao controle de 
emissão de gases poluentes e de ruídos, 
segundo normas estabelecidas pelo 
CONTRAN. 
IV. Luzes de rodagem diurna. 
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Constam do artigo 105 do Código de 
Trânsito Brasileiro, os equipamentos 
descritos em: 
A (  ) Apenas I, II e III. 
B (  ) Apenas I, II e IV. 
C (  ) Apenas I, III e IV. 
D (  ) I, II, III e IV. 
 
27. Deixar o condutor de prestar socorro 
à vítima de acidente de trânsito quando 
solicitado pela autoridade e seus 
agentes, constitui segundo o artigo 177 
do Código de Trânsito Brasileiro: 
A (  ) Infração grave e penalidade multa. 
B (  ) Infração média e penalidade multa. 
C (  ) Infração gravíssima e penalidade 
remoção do veículo. 
D (  ) Infração gravíssima e suspensão do 
direito de dirigir. 
 
28. Estacionar o veículo nas vagas 
reservadas às pessoas com deficiências 
ou idosos, sem credencial que 
comprove tal condição constitui, de 
acordo com o artigo 181,XX: 
A (  )  Infração grave, penalidade com 
retenção do veículo e multa. 
B ( ) Infração gravíssima, com 
penalidade multa e remoção do veículo. 
C (  ) Infração média, com penalidade 
remoção do veículo e multa. 
D (  ) Infração leve com apreensão e 
remoção do veículo. 
 
29.Planejar e implantar medidas para 
redução da circulação de veículos e 
reorientação do tráfego, com o objetivo 
de diminuir a emissão global de 
poluentes, conforme prescreve o artigo 
24 do Código de Trânsito Brasileiro é 
competência: 
A (  ) Dos órgãos e entidades executivos 
de trânsito dos Municípios no âmbito de 
sua circunscrição. 
B (  ) Dos órgãos e entidades executivos 
de trânsito dos Estados no âmbito de 
sua circunscrição.  

C (  ) Dos órgãos e entidades executivos 
de trânsito da União no âmbito de sua 
circunscrição. 
D (  ) Dos órgãos e entidades executivos 
de trânsito do Distrito Federal no 
âmbito de sua circunscrição. 
 
30. De acordo com o Código de Trânsito 

Brasileiro, a ordem de prevalência da 

sinalização de trânsito será a seguinte: 

A (  ) Primeiramente as ordens do agente 

de trânsito, em seguida a indicação dos 

sinais verticais e horizontais e, por 

último, a indicação do semáforo e 

demais normas de trânsito. 

B (  ) Primeiramente as ordens do agente 

de trânsito, em seguida a indicação do 

semáforo, depois a indicação dos sinais 

e, por último, as demais normas de 

trânsito. 

C (  ) Primeiramente a indicação do 

semáforo, em seguida as ordens do 

agente de trânsito e, por último, a 

indicação dos demais sinais e as normas 

de trânsito. 

D (  ) Primeiramente a indicação do 

semáforo, em seguida as ordens do 

agente de trânsito, depois as indicações 

dos sinais verticais e, por último, a 

indicação dos demais sinais e normas 

gerais de trânsito.  
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  

 

31. Sobre os cuidados com a segurança 

do trabalho e higiene pessoal e do 

ambiente de trabalho, assinale a 

alternativa CORRETA: 

A (  ) Cuidar da higiene pessoal é 

necessário para combater uma série de 

doenças causadas por vírus e bactérias e 

para melhorar a qualidade de vida do 

indivíduo. 

B (  ) Uma imagem profissional de 

sucesso vai além das roupas e dos bons 

modos, por isso o cuidado com a 

aparência não é importante. 

C (  ) Comer durante o expediente, em 

seu ambiente de trabalho, sem fazer 

uma pausa para isso pode gerar um 

aumento de produtividade, pois não há 

desperdício de tempo. 

D (  ) Cada um determina a própria 

forma de se organizar no ambiente de 

trabalho, independente das normas 

internas, pois o mais importante é a 

produtividade. 

 

32. Assinale a alternativa que descreve 

atitude prejudicial ao ambiente de 

trabalho harmonioso e produtivo. 

A (  ) Diálogo 

B (  ) Assédio 

C (  ) Colaboração 

D (  ) Apoio 

 

33. Em relação à ética, analise as 

afirmativas abaixo e, diante de cada 

uma, escreva V, para verdadeiras e F, 

para falsas. 

(   ) A ética deve ser entendida como a 

ciência da conduta humana perante o 

ser e seus semelhantes. 

(   ) A norma ética não tem real vigor ou 

vigência, se não corresponder a uma 

disposição individual e coletiva de viver 

eticamente. 

(   ) Os padrões éticos dos servidores 

públicos devem ser amparados pelo 

caráter público do ato, direcionado ao 

público em geral. 

 

Assinale a alternativa com a sequência 

correta: 

A (  ) V-V-V. 

B (  ) F-V-F. 

C (  ) V-F-V. 

D (  ) F-F-V. 

 

34. O conceito de direção defensiva 

consiste em: 

A (  ) Manter as peças dos veículos 

sempre em perfeito funcionamento, 

para minimizar o risco de falhas.  

B (  ) Conhecer a legislação de trânsito , 

de forma a evitar possíveis multas ou 

infrações. 

C (  ) Dispor de equipamentos de 

segurança no interior do veículo, para se 

proteger de eventuais acidentes. 

D (  ) Antecipar as situações de perigo e 

prever o que pode acontecer ao veículo 

e seus ocupantes. 

 

35. As mensagens expressas nas placas 

de sinalização de regulamentação são 

de caráter: 

A (  ) Informativo 

B (  ) Educativo  

C (  ) Imperativo 

D (  ) Recomendativo 

 

36. Com relação aos equipamentos 

obrigatórios dos veículos dispostos no 

Código de Trânsito Brasileiro, assinale a 

alternativa incorreta: 

A (  ) Para as bicicletas, a campainha, 

sinalização noturna dianteira, traseira, 
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lateral e nos pedais, e espelho retrovisor 

do lado esquerdo. 

B (  ) Cinto de segurança, conforme 

regulamentação específica do 

CONTRAN, com exceção dos veículos 

destinados ao transporte de passageiros 

em percursos em que seja permitidos 

viajar em pé. 

C (  ) equipamento suplementar de 

retenção – air bag – para todos os 

ocupantes do veículo.  

D (  ) Dispositivo destinado ao controle 

de emissão de gases poluentes e de 

ruído.  

 

37. Para se realizar serviços de funilaria, 

existe uma ferramenta que serve de 

apoio para os demais. Qual o nome 

dessa ferramenta? 

A (  ) Cão 

B (  ) Guia 

C (  ) Mesa redutora 

D (  ) Tasso 

 

38. O sistema elétrico de um carro é 

constituído por diversas partes. Entre 

elas, podemos citar: 

A (  ) Embreagem, caixa de câmbio e 

coluna. 

B (   ) Bomba, pivôs e ignição. 

C (   ) Fiação, disco e cilindro mestre. 

D (   ) Alternador, fusível e velas. 

 

39. Os óleos lubrificantes reduzem o 

atrito entre as peças metálicas em 

movimento do motor, reduzindo o 

desgaste e aumentando a vida útil dos 

motores. O grau de viscosidade define 

se o óleo é mais fluido ou 

suficientemente espesso, tanto em 

baixa, como em alta temperatura. 

Assinale a alternativa CORRETA que cita 

os tipos básicos de óleos lubrificantes 

para automóveis. 

A (   ) Mineral, Hidrogenado e Aditivado. 

B (   ) Sintético, Aditivado e Mineral. 

C (   ) Mineral, Sintético e Semissintético. 

D ( ) Semissintético, Industrial e 

Aditivado. 

 

40. Sobre os conhecimentos básicos de 

mecânica e conservação do veículo, 

assinale a alternativa INCORRETA: 

A (  ) Trocar os filtros de ar e combustível 

dentro do período recomendado , ou 

sempre que for necessário. 

B (  ) Andar com combustível “sempre na 

reserva” provoca o acúmulo de água 

dentro do tanque, o que diminui muito 

a qualidade do combustível, afetando o 

desempenho do motor e pode danificar 

o sistema de injeção e a bomba de 

combustível. 

C (  ) A água dentro do radiador deverá 

conter aditivo, recomendado pelo 

fabricante do veículo. 

D (  ) Ao acionar o motor de partida, 

mantenha as luzes e equipamentos 

elétricos ligados para que a bateria dure 

mais tempo.  

 

41. Sobre as condições adversas leia as 

afirmativas abaixo: 

I. Condições adversas são todos aqueles 

fatores que podem prejudicar o seu real 

desempenho no ato de conduzir, 

tornando maior a possibilidade de um 

acidente de trânsito.  

II. Existem várias “condições adversas” e 

é importante lembrar que nem sempre 

elas aparecem isoladamente, tornando 

o perigo ainda maior. 

As condições adversas mais importantes 

são: 
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Luz, Tempo, Vias, Trânsito, Veículo e 

Condutor. 

Assinale a alternativa CORRETA. 

A (  ) Apenas I está correta. 

B (  ) Apenas II está correta. 

C (  ) I e II estão corretas. 

D (  ) I e II estão incorretas. 

 

42. Os itens abaixo se referem a 

procedimentos de segurança na 

condução de um veículo, EXCETO: 

A (   ) Trocar o pneu furado com o veículo 

calçado e engrenado. 

B (   ) Regular os espelhos retrovisores. 

C (  ) Verificar se o cabo interno de 

abertura do capô está funcionando. 

D (   ) Instalar “insulfilm” no para-brisa 

dianteiro. 

 

43. O painel de instrumentos é 

composto por: 

A ( ) Tacômetro, velocímetro, 

hodômetro total, hodômetro parcial, 

termômetro, amperímetro, manômetro 

e marcador de combustível.  

B (   ) Admissão, compressão, bomba de 

combustível, termômetro e 

amperímetro. 

C (   ) Filtro de ar, descarga fixa, bomba 

de combustível, termômetro e 

amperímetro. 

D (  ) Tacômetro, velocímetro, 

hodômetro total, hodômetro parcial, 

admissão e compressão. 

 

44. Qual a maneira correta de utilizar o 

extintor de incêndio? 

A (   ) Aproximar-se cuidadosamente do 

foco do incêndio, de frente para o vento. 

B (  ) Rompa o lacre, aperte o gatilho e  

dirija o jato à base do fogo, 

movimentando em forma de leque. 

C (  ) Usar o extintor na posição 

horizontal, nunca de pé ou de cabeça 

para baixo. 

D (  ) Todas as assertivas anteriores 

estão corretas. 

 

45. Garantir a segurança no trânsito é 

dever tanto do condutor de veículos 

quanto do pedestre.  

Nesse sentido, analise os seguintes 

itens: 

I. Manter o veículo em boas condições, 

realizando sua manutenção periódica. 

II. Respeitar a sinalização existente. 

III. Tomar cuidado nas ultrapassagens e 

guardar a distância de segurança do 

veículo da frente.  

IV. Sob chuva forte ou neblina, 

aumentar a velocidade, usar luz baixa, 

não parar na pista e nunca acionar o 

alerta com o veículo em movimento. 

De acordo cm as informações acima, 

marque a alternativa que indica quais 

ações deverão ser realizadas para ter 

segurança no trânsito. 

A (  ) I, II e III somente. 

B (  ) II, III e IV somente. 

C (  ) I, II, III e IV. 

D (  ) I, III e IV somente. 

 

46. A manutenção periódica é uma 

forma de se constatar o bom  estado de 

conservação e funcionamento de 

veículos. Itens relacionados a 

motorização veicular devem ser 

verificados para prevenir o mal 

funcionamento e deterioração precoce. 

Dentre os itens da motorização a serem 

verificados, pode-se relacionar: 

A (  ) Lanternas de freio e lanternas 

indicadoras de direção. 

B (  ) Faróis principais dianteiros. 
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C (   ) Cinto de segurança     para todos 

os ocupantes do veículo. 

D (  ) Nível de óleo do motor e do líquido 

de arrefecimento. 

 

47. Para facilitar o diagnóstico de falhas 

no sistema de freio hidráulico de um 

veículo, há procedimentos para 

identificar os “sintomas” do problema. 

Cada tipo de problema pode ter uma 

causa específica, mas existem algumas 

que ocorrem com mais frequência. 

Assinale a alternativa que se refere a 

uma possível causa de pedal de freio 

duro: 

A (  ) Servo-freio danificado. 

B (  ) Tambor de freio excêntrico. 

C (  ) Perda de carga das molas do freio a 

tambor em um dos lados. 

D (  ) Lonas e pastilhas não originais 

contaminadas com graxa ou óleo. 

 

48. As principais falhas mecânicas 

causadoras de acidente são, EXCETO: 

A (  ) Pneus calibrados  

B (  ) Vazamento de óleo  

C (  ) Pneus desalinhados  

D (   ) Freios desgastados  

 

49. Assinale a alternativa que indica 

corretamente o nome das peças de 

fundamental importância para a 

estabilidade e a segurança do veículo, 

tanto em curvas como em linha reta. 

Elas também têm a função de 

proporcionar conforto para o motorista 

e os passageiros. 

A (  ) Radiadores 

B (  ) Dispersores 

C (  ) Aceleradores 

D (  ) Amortecedores 

 

50. Em análise a limpeza e manutenção 

da frota de veículos municipal, julgue os 

itens a seguir e marque a alternativa 

CORRETA: 

I. Para limpar por dentro do carro, é 

necessário usar primeiro um aspirador 

de pó e, na sequência, um pano úmido. 

Retirar os tapetes e passar o pano por 

todos os cantos e dobradiças. Utilizar 

um pano úmido com água ou produto 

apropriado para a limpeza dos 

estofados. 

II. Para limpar os vidros do carro deve-se 

utilizar papel toalha bem umedecido 

com silicone para garantir a melhor 

visibilidade. Em seguida, deixá-lo na 

sombra para secar. 

III. A cera deixa o carro com um brilho 

diferente. É o toque final após a 

lavagem. Deve ser aplicada quando o 

carro estiver bem seco e com a lataria 

fria. Deve ser espalhada em 

movimentos circulares e aplicada por 

partes. Não deixe a cera secar sobre a 

pintura e nem a passe em partes 

plásticas ou de borracha para não deixar 

manchado. 

A (  ) Todos os itens estão corretos. 

B (  ) Todos os itens estão errados. 

C (  ) Apenas os itens I e II estão corretos. 

D (  ) Apenas o item II está incorreto.  
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